



## Курение в постели привело к трагедии

Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 15 мая 2011 около 09.00 часов в домике для охраны на территории хозяйственного двора ЧП «Мироновского» в с.Пятилетка Беляевского района трупа 36-летнего жителя Беляевского района Оренбургской области. По предварительным данным, мужчина, работал разнорабочим, остался ночевать в указанном помещении, в результате курения в постели, задохнулся продуктами горения от тления постели. Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792081>